



## 《封神第一部》举办“筑梦”北京首映礼

本报讯 7月10日,中国神话史诗电影《封神第一部》在中国电影博物馆举办“筑梦”北京首映礼。当天现场星光熠熠,导演乌尔善、演员费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、娜然、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、侯雯元、黄曦彦、杨玏以及陈坤等众多台前幕后的主创纷纷亮相红毯,共筑这场电影盛事。随后的首映发布会及映后见面环节,他们更妙语连珠地分享了诸多创作故事与观影感受。影片将于7月20日全国上映,目前正在火热预售中,三千年想象成真,恢弘史诗再创新,见证中国神话崛起。

作为十年匠心打磨的神话史诗电影类型拓荒之作,《封神三部曲》剧组登

记在册的工作人员多达8000位,团队用精益求精的匠人精神,在各自领域全情投入,只为在银幕之上筑造引人入胜的封神世界。众多台前幕后的主创来到北京首映礼红毯。导演乌尔善和音乐总监兼作曲人蒙柯卓兰携两子全家亮相。演员费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、娜然、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、侯雯元、黄曦彦、杨玏、陈坤、韩鹏翼分作商王组、西岐组、仙界组、质子旅组陆续走上红毯,多方阵营将在电影中碰撞出怎样的火花,值得期待。

导演乌尔善透露,邀请费翔饰演商王殷寿,是因为《荀子·非相篇》中描写商纣王“长巨姣美,天下之杰也;筋

力超迈,百人之敌也”,跟费翔的形象极为接近,而电影里商王殷寿的“PUA大师”特质。为塑造出符合角色的好身材,费翔坚持健身,他表示看到年轻演员们健身训练那么刻苦,也激励他一定要跟上。

《封神第一部》北京首映礼在中国电影博物馆的IMAX厅举行,这部十年打磨的作品终于与第一批观众见面,让大家身临其境地走进封神世界。众主创来到现场与嘉宾及观众互动交流,导演乌尔善表示:“《封神第一部》让大家久等了,希望没有辜负大家的期待。”

(赵丽 姬政鹏)

## 广西开展“三月三”观影惠民活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记对广西“五个更大”重要要求,视察广西“4·27”重要讲话和对广西工作系列重要指示,贯彻落实广西自治区第十二次党代会精神,助力打造“壮族三月三·八桂嘉年华”文化旅游品牌,激发广西电影市场活力,更好满足广大市民观影需求,2023年4月至5月,广西壮族自治区电影局在全区组织开展了“三月三”观影惠民活动,活动由广西电影发行放映协会、南国早报具体承办,得到猫眼票务平台、建设银行广西区分行、广西影视家协会支持。

活动主要分为线上优惠活动、“电影沙龙”活动和线下主题活动。联合猫眼电影票务平台

通过美团、大众点评、微信、格瓦拉生活、建行生活App等网络平台进行线上优惠购票或发放观影优惠券活动。开展“电影沙龙”活动,邀请广西影视家协会会员免费看电影并开展研讨、撰写影评。开展“我请父母看电影”活动,从南宁到柳州、北海、桂林,6场“我请父母看电影”活动让100多个家庭、500多名观众共同感受大银幕前的欢乐时光;开展“我是小小影评家”活动,覆盖南宁市30余所中小学校,累计有近500名“小小影评家”走进影院,开展影评写作;开展“电影治愈计划”,把一块块闪耀的“大银幕”带到市民身边,将一句句经典电影台词呈现银幕,化作花朵贴纸,吸引人们驻足观赏、收藏,回忆自己与电影的故事;开展“抢电影绣球”活动。通过直播形式开展,从参

与活动的用户中选出幸运观众,送上包括观影券、电影周边餐饮消费券等在内价值约3000元的“电影绣球大礼包”。丰富多彩的线下活动进一步为活动聚集了人气,赢得了关注,增强了实效。

“三月三”观影惠民活动从持续一个多月,经统计,活动覆盖广西282家影城,共发出22万余张观影惠民券,惠及观众22万人次,开展惠民活动的4月、5月广西票房比3月份分别增长60.67%、83.74%。通过整合资源力量,开展形式新颖、内容丰富的线上线下活动,打造了一个独属广西人的观影季,激发了广西电影消费市场的活力,提振了广西电影产业发展的信心,得到了广大观影群众以及影院企业的欢迎和好评。

(任可)

## 《热烈》发布“陈烁的烁是闪烁的烁”王一博特辑

本报讯 由大鹏执导,苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演,刘敏涛、岳云鹏、小沈阳主演,张子贤、宋祖儿、蒋龙特别出演,卡斯帕、王霏霏、张海宇联合主演,廖博、王海、乔治、杨小建、周森林、么绍卿、张运臣、韩阳特邀主演,张祐维友情出演的电影《热烈》近日发布“陈烁的烁是闪烁的烁”王一博特辑,展示出“Cool Guy”王一博极具反差的一面。戏外,他活波有趣,让人感受到青春的热烈气息。戏内,他努力调整状态,认真揣摩角色,抱着严谨的态度对待角色,力求更好呈现出“追梦少年”陈烁内敛而有韧劲儿的性格。该片将于7月28日全国上映。

对于为什么选择王一博出演陈烁,大鹏导演回答道:“采访了很多B-boy,如果找一个人



演B-boy的话,你们觉得这个人应该谁啊?没有别的答案,就都是王一博。”在拍摄了雷与陈烁吃烧烤的那段戏时,对于被动方的王一博而言,那场戏是一个挑战,但是演员王一博努力尝试着,并不停与导演进行沟通,找寻角色的感觉,感受角色内心的想法,并且王一

博也表达了自己对于角色演绎的不同理解“哭还是不哭?崩溃还是不能崩溃,怎样诠释崩溃?”正因为王一博自身对于热爱的不断坚守与坚持,让他与陈烁有着强烈的共鸣与深深的情感联结,完美表达了陈烁的内心,塑造出了一个鲜活的“追梦少年”。

(赵丽)

## 《八角笼中》沈阳路演 王宝强与观众相互激励正能量

本报讯 7月10日,《八角笼中》导演、领衔主演王宝强,领衔主演史彭元,主演张祎曠携影片来到沈阳,围绕电影的台前幕后与现场观众热情交流,普通人冲破“命运之笼”的故事也让在场观众对影片赞不绝口。

不少观众表示被影片所展现的“野草”精神深深击中,会自发安利身边人来看。现场更有一位哭掉双眼皮贴的小姑娘表示:“每一个角色都演到了心坎儿里,尤其是苏木姐姐,让人看完后眼泪止不住往下流。”

### 勇敢突破不被设限 “N刷”依旧感动满满

《八角笼中》自上映以来在各大平台收获了满满好评,现场观众也给出了“一部具有社会意义的好电影”“每个人都能找到自己的共情点”“全员演技在线”“真诚又震撼”等称赞。当谈到最受触动的一幕,有观众说道:“在影片最后的拳击赛中,苏木姐姐在沉默地哭泣,向腾辉则沉默地看着比赛从开场到胜利,但他们的沉默对我来说震耳欲聋,很感动也很有力量。”现场有不少观众表示已经看了好几遍,“好电影值得N刷,我还想带着孩子再来看看”。

路演现场,王宝强导演也化身“粉丝收割机”,收获颇多认可与支持。一位宝强导演的老粉说道:“当作品中的人和作品外的人能够有呼应,一定是感知到了共通的能量和情感,宝强导演要继续拍好的作品,我会一直看的。”还有一位观众表示:“以前对宝强导演有一些刻板印象,看完这部电影觉得很震撼,您选择了一个很难拍摄的题材,也打破了我对您的认识,真的很棒。”王宝强导演回应道:“每一个人都不应该局限自己,每个人身上都有潜在的能量。我很在意观众,也很尊重观众,这次沉淀六年来



做这部电影,只要获得你们的认可就是值得的。”

### 年轻演员未来可期 细节扎实触发观众共情

在映后互动环节,现场观众也纷纷化身细节控,与主创们一起分享自己的见解。有观众表示看到了影片中的一些呼应和宿命感:“影片的开始是向腾辉给孩子们送鞋子,而等到孩子们长大了,也送给了他一双鞋子,这是很传承的一个细节。”更有东北大哥穿着东北特色花衣服前来“打CALL”:“我注意到影片里校长的扮演者是李杨导演,也是您第一部电影《盲井》的导演,感受到宝强导演是个重情义的人。我觉得您拍这个电影也是有情怀在的,影片里的孩子们就像是您的缩影,从普通的草根被发现,然后慢慢实现自己的价值。”对于大家的热情分享,王宝强也感激地说道:“影片中还有很多这样的细节,需要大家慢慢去品味,希望每个人都能感受到其中的力量和温暖。”

身为锦州人,史彭元来到沈阳也相当于回到了老家,现场更有锦州老乡热情助阵为其应援,并走心分享道:“我想起之前《士兵突击》里的一句台词——‘想要’和‘得到’之间还

有一个词是‘做到’,不管是屏幕里的角色还是屏幕外的宝强导演、史彭元、张祎曠,你们都做到了。并且告诉我石头也是可以发光的,只要坚持下去,每一个普通人都有可能发出自己胜利的怒吼。我想在很多年以后,当我想起电影里某一个瞬间或者某一句台词,它仍然会激励着我。”现场很多女性观众表示被苏木姐姐这个角色狠狠触动,无论是隐忍的哭戏,还是细微的动作和表情变化,都很戳人。一位三刷过电影的观众说道:“不论她遭受到怎样的苦难,她的眼神都非常清澈,想把这束白桔梗送给姐姐,因为姐姐拥有最纯洁、最纯粹的爱的能力。”

电影《八角笼中》由北京乐开花影业有限公司、图木舒克向日葵影业有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、无锡大唐影业有限公司出品,北京壹同传奇影视文化有限公司、光铭视界(深圳)影业有限公司、新疆豪影影业有限公司、峨眉电影集团有限公司、北京元气娱乐文化有限公司、北京洲际兄弟影视文化有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司联合出品。天津猫眼微影文化传媒有限公司发行、中国电影股份有限公司北京电影发行分公司联合发行影片。

## 《超级飞侠:乐迪加速》的现实意义:放下手机,亲子共度欢乐时光

本报讯 7月8日,《超级飞侠》首部大电影《超级飞侠:乐迪加速》全国公映,迅速引爆亲子观影热度。影片讲述了超级飞侠乐迪在执行快递任务时,结识了酷爱创意表演的女孩飞飞,并与其携手抗击制造城市恶作剧的“玩具大王”比利威利的故事。

该片是超级飞侠IP的首部大电影,此前该系列已在全网播放量突破500亿、发行超150个国家与地区。而此次登上大银

幕,主创团队在高精度的动画场景、欢乐温暖的亲子故事上精细打磨,对标了国际一线动画电影,相比剧集多出5-10倍的制作时间,实现了从视觉效果到情节表达的品质突破。

创作方向确定之初,《超级飞侠:乐迪加速》的导演冯操就希望能赋予这部电影中的角色以更深层次的意义。这一次,乐迪的任务依然是送包裹快递,不过他送的是一个想妈妈

的小女孩。这让他的责任肩负了更多的重量,但乐迪始终坚守本心,靠的就是他对“每时每刻、准时送达”的信念与坚持,这样的精神力量也反过来让乐迪全新升级,变得更为强大。这亦是主创想通过各个超级飞侠,对孩子们发出的精神倡导——“为了责任与承诺,我们要努力和坚持。做好自己,就是最棒的价值。”

(赵丽)

## 保定市东兴数字电影院线 开展“忆党史 感党恩”红色电影进社区活动

本报讯 为丰富社区居民的业余文化生活和精神需求,营造良好的社区人文环境,7月1日,保定市东兴数字电影院线联合涿州市双塔街道办事处在凯旋门社区开展“忆党史 感党恩”红色电影进社区活动,为居民播放电影《红海行动》。

“好久没有这种感觉了,好像又回到了以前看露天电影的时候。非常感谢社区和电影公司,让大家在家门口就可以看电影。希望社区以后多多组织这样的活动”社区的一位老人这样说道。居民也非常喜欢这样的“新娱乐”模式,茶余饭后喊上左邻右舍相约共看电影。

公益电影进社区既丰富了



社区居民的业余文化生活,也推动了社区精神文明建设。接下来,保定市东兴院线公司将依托宣传部及街道办事处

继续开展公益电影进社区主题电影活动,构建文明社区为目标,不断营造良好的社区人文环境。

(影子)